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Where student learning is on fire!

Student Registration for 2023 - 2024
Kindergarten registration for 2023-2024 school year will begin on January 9th from 9:00 a.m. to 3:00 p.m. for sibling registration ONLY. Sibling registration will continue January 9th – January 11th from 9:00 a.m. - 3:00 p.m. Open registration for all other kindergarten students will begin Thursday, January 12th from 9:00 a.m. to 6:00 p.m.  
It is important that you go to https://aeriesweb.chino.k12.ca.us/air/ to complete and print the online application before you come to the school. 
2023-2024 registration for new students in grades 1 – 6 will begin January 23rd.  Registration hours will be from 9:00 a.m. to 3:00 p.m. daily.

Children entering kindergarten must be five (5) on or before September 1st.  The child’s birthday must be verified by an original copy of your child’s birth certificate (official county certificate with county seal or baptismal certificate).  You must also bring current immunization records, and proof of residence (acceptable items - current gas, electric or water, lease/rental agreement, Voter registration, paystub, or property tax payment receipt) with the parent/guardian’s name and address on the bill; and a current driver’s license or California identification card for parent/guardian.  If you do not have proof of residency because you reside with someone, the person whose name appears on the utility bill/rental agreement must come to registration with you.  They must provide a current driver’s license/California identification card and be prepared to sign the residence verification form.  Mail (bank statement, car insurance, doctor bill) with parent/guardian’s name and residence address must also be provided.  A home visit may be done to determine proof of residency.  
The California State Immunization requirements for kindergarten entry are as follows:

Polio


4 doses


3 doses OK if last on or after 4th birthday

DPT


5 doses


4 doses OK if last on or after 4th birthday

MMR


2 doses


first dose must be on or after 1st birthday








2 doses of measles, at least one of which must be MMR

Hepatitis B

3 doses





Varicella 

2 dose

Each child must have completed the above minimum immunization requirements before he/she may enter school.  No students will be enrolled without the proper paperwork.  If a child is not yet five years old, you must request from your doctor that he/she be given the required immunizations prior to registration.  
California law, Education Code Section 49452.8, now requires that your child have an oral health assessment (dental check-up) by May 31st of either entering kindergarten or first grade, whichever is his/her first year in public school.  Assessments that have happened within the 12 months before your child enters school also meet the requirements.  
Matrícula para los Estudiantes de Kindergarten 2023-2024
La registración de Kindergarten para el año escolar del 2023-2024 comenzará el 9 de enero de 9:00 -3:00 de la tarde, para los hermanos (as) solamente y continuará hasta enero 11 de 9:00-3:00 p.m.  de los estudiantes quienes están asistiendo a Chaparral comenzará el 9 de enero de 9:00 a 3:00 pm. La registración para todos los demás estudiantes de Kindergarten se abrirá el jueves, 12 de enero de 9:00 a.m. – 6:00 p.m. 

La registración para los nuevos estudiantes del primero al sexto grado comenzará el 23 de enero 9:00 a.m. a las 3:00 p.m.

Es importante que usted entre al sitio de internet https://aeriesweb.chino.k12.ca.us/air/ para completar una solicitud por línea antes de venir a la escuela en las fechas mencionadas.

Estudiantes entrando para kindergarten deben de haber cumplido 5 años en el día o antes del 1 de septiembre. La fecha de nacimiento del niño (a) es verificada con la Acta de Nacimiento original (El Acta legal de Nacimiento debe de tener el sello del condado o un certificado de bautismo). Deberá traer la cartilla de vacunas, comprobante de residencia (aceptamos: recibo de pago de utilidades: gas, electricidad, o agua.) También aceptamos recibo de alquiler o papeles de compra de la vivienda, registro de votación, talón de pago o recibo de pago de los impuestos de propiedad que tenga el nombre de uno de los padres o de la persona legalmente responsable por el niño, la dirección actual en el comprobante; y la licencia de conducir actualizada o una tarjeta de identidad de California para los padres/guardianes. Si usted no tiene prueba de residencia porque vive con otra persona o familiar, la persona cual nombre aparece en el recibo de pago de las utilidades deberá presentarse con usted a matricular a su hijo(a). Ellos deberán presentar la licencia de conducir/tarjeta de identidad de California y firmar la forma de verificación de residencia. Algún correo como estado de cuenta bancaria, póliza de seguro de carro, o recibos de pagos al doctor, con el nombre de los padres o guardianes deberán ser presentados. Una visita a casa por el distrito escolar para confirmar su residencia puede ser efectuada.

Los requisitos de vacunas del estado de California para la matrícula de su hijo(a) en Kindergarten son:

Polio

4 dosis

3 dosis si la última fue a sus 4 años o después

DPT

5 dosis

4 dosis si la última fue a sus 4 años o después

MMR

2 dosis

Primera dosis deberá ser al año o después de su primer año





2 dosis de sarampión, por lo menos una debe ser de MMR

Hepatitis
3 dosis

Varicela
2 dosis



Cada niño(a) debe de cumplir con los requisitos de vacunas establecidas por el estado de California antes de comenzar la escuela. Ningún estudiante será matriculado sin la documentación adecuada. Si el niño(a) no han cumplido los 5 años, por favor pídale al doctor que le proporcione las vacunas para poder matricular al estudiante en Kindergarten.

La ley de California, Código Educacional 49452.8, ahora requiere que el estudiante obtenga un examen dental antes del 31 de mayo. El examen puede ser entrando a Kindergarten o en el primer grado, cualquiera de los dos años que sea su primer año escolar en una escuela pública. Exámenes administrados dentro de los 12 meses antes que el niño (a) entre a la escuela cumple el requisito para ser aceptados. 
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