Información General de Asistencia

Asistencia  es  importante                                                                                                      Cada  día  importante
· En la Escuela Secundaria Don Lugo estamos comprometidos a brindarles a nuestros estudiantes una educación de calidad. Cada estudiante debe estar en la escuela todos los días para alcanzar su máximo potencial y alcanzar sus metas educativas. Para aclarar las expectativas y trabajar de manera efectiva con nuestros estudiantes y familias, le proporcionamos la siguiente información sobre las políticas de asistencia: 

El horario de atención de la oficina es de 7:30 am a 4:30 pm. Tiene 5 días para aclarar una ausencia a través de la oficina de asistencia. Las ausencias se pueden borrar usando los siguientes métodos: 
· Envíe un correo electrónico en línea a nuestros dos empleados de asistencia  maria_paredes@chino.k12.ca.us 

· Escriba una nota y envíela con su estudiante. Las notas deben incluir el nombre completo del estudiante, el número de identificación del estudiante, el nivel de grado, la(s) fecha(s) de la ausencia, el motivo de la ausencia y estar firmadas por uno de los padres. 
· Llame a la oficina de asistencia @ 909-591-3902 X 4011 o 4012 
Tenga en cuenta que cuando llame, puede experimentar demoras cuando llame justo antes de la escuela o a la hora del almuerzo debido a un gran volumen de actividad durante esos momentos. 
· Usando su Portal para Padres de Aeries respodiendo a las notificaciones de ausencia. 
· Las ausencias de más de 10 días en un año escolar requerirán la verificación de un profesional médico (nota del médico) 
· No se firmará la salida de ningún estudiante entre las 2:50 p. m. y las 3:22 p. m. en un día escolar regular. 
 
Procedimientos de Salida Anticipada 
· Si su estudiante necesita salir de la escuela durante el día escolar, una persona que figura en su tarjeta de emergencia debe firmar su salida a través de la oficina de asistencia ANTES de salir del campus. 
· Cualquiera que saque a un estudiante de la escuela debe mostrar una identificación válida. 
· La persona que figura en la tarjeta de emergencia debe presentarse en la oficina de asistencia para verificar la salida del estudiante por el día. 
 
Ausencias 
 
· Las ausencias no verificadas dentro de los 5 días o las ausencias debidas a no seguir los procedimientos de salida adecuados, independientemente del motivo, no se pueden borrar. 
· Los estudiantes con 3 ausencias injustificadas de un día completo o 3 ausencias injustificadas de un solo período en fechas separadas se consideran ausentes. 
· Recibirá llamadas de ausentismo para su estudiante si se registran 3 o más ausencias como no verificadas/injustificadas. 
La escuela de sábado se asignará a TODOS los estudiantes con ausencias injustificadas de día completo. Por favor vea la pestaña Escuela de los Sábados para más información. 
 
